
SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 49/2009 de 8 de Julho de 2009

É rectificada a portaria publicada com o n.º 287/2009, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 96, de 20 de Maio de 2009, onde se lê:

“...para a embarcação VF-68-L “Toda a Hora”...”, deve ler-se:

“...para a embarcação VF-67-L “Toda a Hora”...”.

25 de Junho de 2009. - A Directora do Gabinete de Economia Pesqueira, *Conceição Lourenço*.